

Информация о проведении областного конкурса учебно-исследовательских и творческих работ «Мы выбираем здоровье», посвященного Всемирному дню здоровья

Сроки проведения: 7 марта - 25 апреля 2025 года.

Цель Конкурса: популяризация здорового образа жизни, формирование у обучающихся ценностного отношения к собственному здоровью.

Участники Конкурса: обучающиеся общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования, профессиональных образовательных учреждений Тульской области в возрасте 11-18 лет.

Конкурс проводится по двум возрастным группам:

первая возрастная группа – обучающиеся 11-13 лет;

вторая возрастная группа – обучающиеся 14-18 лет.

Конкурс проводится в два этапа:

1 этап – муниципальный, проводится в государственных и муниципальных образовательных организациях Тульской области в период с 28 февраля по 11 апреля 2025 года.

2 этап – областной (заочный), проводится с 14 по 25 апреля 2025 года.

Конкурс проводится для всех возрастных групп по следующим номинациям:

Номинация «Быть здоровым – это здорово!»

Рассматриваются мультимедийные презентации, раскрывающие пути формирования устойчивой мотивации к совершенствованию всех сторон жизни – биологических и социальных, к сохранению и укреплению здоровья путем увеличения двигательной активности, соблюдению здорового образа жизни. Приветствуются работы, содержащие описание различных форм активного

и содержательного досуга в семье, общественно-полезной деятельности в образовательном учреждении.

Номинация «Наш приоритет – сильный иммунитет!»

Рассматриваются учебно-исследовательские работы, раскрывающие роль иммунитета в жизни человека, а также описывающие факторы, способствующие укреплению иммунной системы.

Номинация «Вкусная история»

Рассматриваются творческие работы (фотографии, рисунки, плакаты) популяризирующие вкусную, здоровую и полезную пищу для детей и подростков, а также профессию повара.

Для участия в областном этапе Конкурса необходимо до 13 апреля 2025 года представить в Оргкомитет:

анкету-заявку на представленную конкурсную работу;

согласие на использование персональных данных;

конкурсную работу, оформленную в соответствии с требованиями к ее содержанию и оформлению.

Конкурсные материалы в номинациях «Быть здоровым – это здорово!» и «Наш приоритет – сильный иммунитет!» предоставляются в Оргкомитет по электронной почте на e-mail: enn.metot@tularegion.org с пометкой «Мы выбираем здоровье». На каждого участника оформляется строго индивидуальная архивированная папка формата ZIP-WinRAR.

Конкурсные работы в номинации «Вкусная история» предоставляются в ГОУ ДО ТО «ЦДОД» по адресу: Тула, ул. Калинина, 8а, каб.№13.

ВАЖНО: доставка электронных сообщений с сервисов Google и Mail не осуществляется.

Контактный телефон: +7(4872) 40-88-09 (добавочный 104), Золотайкина Людмила Львовна, методист.

Конкурсные материалы, поступившие в Оргкомитет после 13 апреля 2025 года, а также оформленные с нарушением требований к ним, рассматриваться не будут.

Конкурсные работы должны быть строго индивидуальными.

Конкурсные работы не возвращаются и не рецензируются.

С результатами Конкурса можно ознакомиться после 15 мая 2025 года на сайте ГОУ ДО ТО «ЦДОД» <https://тоцдод.рф/k2en/акции/>.